Mnowagb NOKpbITUS 0,805 M2 Ob6bem getanu 0,01 73 M3

Mnowags npuknerkn| 0,579 M?  |Konu4ecTBo MynbTULLMNOB

2 WT.

2030

Bua cnesa
(MacwTab 1:2)
50
12 3
150 R3g

55

25

15

533.27

T-otkoc 150 c BbIKpyXKon, an. 203 cm

1:16




Mnowagb NOKpbITUS 0,642 M2 Ob6bem getanu 0,01 38 M3

Mnowage npuknerkn| 0,462 M?  |Konu4ecTBo MynbTULLMNOB

2 WT.

1620

Bua cnesa
(MacwTab 1:2)
50
12 2
150 R3g

55

25

15

533.26

T-oTkoc 150 c BbIKpYXKOM, An. 162 cm

1:16




Mnowagb NOKpbITUS 0,967 M2 Ob6bem getanu 0,0208 M3

Mnowags npuknerkn| 0,695 M?  |Konu4ecTBo MynbTULLMNOB

3 Wwr.

2440

Bua cnesa
(MacwTab 1:2)
50
12 2
150 R3g

55

25

15

533.29

T-oTkoc 150 c BbIKpYXKON, An. 244 cm

1:16




Mnowaab NOKpbITUA

0,308 M? Obbem getanu 0,0065 w3

Mnowanb NPUKIENKN

0,228 M?  |Konnuectso MYJbTULLINMNOB

1,5 wr.

45

25

50

R3g

513.22 | T-otkoc 150 ¢ BbIKPYXK., yron . 80 cm

1:8




Mnowagb NOKpbITUS 0,308 M2 Ob6bem getanu 0,0065 M3

Mnowage npuknerkn| 0,228 M?  |Konu4ecTBo MynbTULLMNOB

1,5 wr.

N

523.22

T-oTkoc 150 ¢ BbIKpYXK., yron . 80 cm

1:8




Mnowaab NOKpbITUA

0,475 m?

Ob6bem getanu

0,0101 m°

Mnowanb NPUKIENKN

0,348 m*

KonnyectBo MynbTULLINNOB 2 WT.

523.24 | T-otkoc 150 ¢ BblkpyxK., yron n. 122cm|(1:10




Mnowagb NOKpbITUS 0,475 M2 Ob6bem getanu 0,01 01 M3
Mnowage npuknerikn| 0,348 M?  |[Konuuecteo mynbTiwmnos| 2 LUT.
45 é:r)
7 [F=
135

513.24 | T-otkoc 150 ¢ BblkpyxK., yron n. 122 ecm(1:10




Mnowagb NOKpbITUS 0,756 M2 Ob6bem getanu 0,01 06 M3

Mnowags npuknerkn| 0,575 M?  |[Konuuecteo mynbTiwmnos| 3 LUT.

1620

Bua cnesa
(MacwTab 1:2)
50
12 2
220 R3g

55

25

15

533.46 | T-otkoc 220 ¢ Bblkpyxkoi, an. 162cm (1:16




Mnowagb NOKpbITUS 0,947 M2 Ob6bem getanu 0,0209 M3

Mnowags npuknenkn| 0,721 M?  |Konu4ecTBo MynbTULLMNOB

3 Wwr.

2030

Bup cniesa
(MacwTab 1:2)
50
12 =
220 R3g

55

25

15

533.47

T-oTkoc 220 c BbIKpyxkon, an. 203 cm

1:16




Mnowagb NOKpbITUS 1 ,1 38 M2 Ob6bem getanu 0,0251 M3

Mnowags npuknerikn| 0,866 M?  |Konu4ecTBo MynbTULLMNOB

4 wr.

2440

Bup cniesa
(MacwTab 1:2)
50
12 2
220 R3g

55

25

15

533.49

T-oTkoc 220 c BbIKpYXKOKN, An. 244 cm

1:16




Mnowaab NOKpbITUA

0,355 m?

Ob6bem getanu

0,0077 m°

Mnowanb NPUKIENKN

0,284 m?

KonnyectBo MynbTULLINNOB 2 LWT.

45 25

50

R3g

135

800

513.42 | T-otkoc 220 ¢ BbIkpy*K., yron n. 80cm | 1:8




Mnowagb NOKpbITUS 0,355 M2 Ob6bem getanu 0,0077 M3

Mnowags npuknerikn| 0,284 M?  |Konu4ecTBo MynbTULLMNOB

2 LWT.

25 45

&, 111

s g

50

523.42

T-oTkoc 220 ¢ BbIKPYXK., yron . 80 cm

1:8




Mnowagb NOKpbITUS 0,551 M2 Ob6bem getanu 0,01 20 M3

Mnowage npukneitku| 0,433 M?  [Konmuecteo mynbtuwmnos| 2,5 LT,

45

25
X

I S
135

513.44

T-oTkoc 220 ¢ BbIKPYXK., yron n. 122 cm

1:10




Mnowagb NOKpbITUS 0,551 M2 Ob6bem getanu 0,01 20 M3

Mnowage npukneitku| 0,433 M?  [Konmuecteo mynbtuwmnos| 2,5 LT,

523.44

T-oTkoc 220 ¢ BbIKPYXK., yron rn. 122 cm

1:10




Mnowaab NOKpbITUA

0,853 m*

Ob6bem getanu

0,0191 m°

Mnowaanb NPUKIENKN

0,672 m?

KonnyectBo MynbTULLINNOB 3 LWT.

1620

Bug cnesa
(MacwTab 1:5)

280

50

45

Rog

25
d

160

12

55
Hﬁv

533.76 | T-otkoc 280 ¢ Bbikpyxkoi, an. 162cm (1:16




Mnowaab NOKpbITUA

1,069 m*

Ob6bem getanu

0,0239 m°

Mnowaanb NPUKIENKN

0,842 m?

KonnyectBo MynbTULLINNOB 3 LWT.

2030

Bug cnesa
(MacwTab 1:5)

280

45

5
d

S

160

55 -

533.77 | T-otkoc 280 ¢ Bblkpyxkoi, an. 203 cm  (1:16




Mnowaab NOKpbITUA

1,284 m*

Ob6bem getanu

0,0288 m°

Mnowaanb NPUKIENKN

1,013 m°

Konuuectso mynstuwunos| 4 LUT.

2440

Bua cnesa

(MacwTab 1:5)

280

50

45

25
t

S

12

55
Hjﬁ

160

533.79 | T-otkoc 280 ¢ Bbikpyxkoit, an. 244 cm (1:16




Mnowagb NOKpbITUS 0,394 M2 Ob6bem getanu 0,0087 M3

Mnowage npuknenkn| (0,332 M?  |Konu4ecTBo MynbTULLMNOB

2 WT.

45 25

50
/

Rz

135

800

280

513.72

T-oTkoc 280 ¢ BbIKpYXK., yron n. 80 cm

1:8




Mnowagb NOKpbITUS 0,394 M2 Ob6bem getanu 0,0087 M3

Mnowage npuknenkn| (0,332 M?  |Konu4ecTBo MynbTULLMNOB

2 WT.

25 45

& |17

7 g 3

135

800

4R

5|45
d

160

280

12

1

.

523.72

T-oTkoc 280 ¢ BbIKpYXK., yron . 80 cm




Mnowaab NOKpbITUA

0,616 m*

Ob6bem getanu

0,0136 m°

Mnowanb NPUKIENKN

0,506 m*

KonnyectBo MynbTULLINNOB 3 LWT.

S S

45 25
o
135

1220

513.74 | T-otkoc 280 ¢ Bblkpyxk., yron n. 122 em(1:10




Mnowagb NOKpbITUS 0,61 §) M2 Ob6bem getanu 0,01 36 M3

Mnowags npuknerikn| 0,506 M?  |Konu4ecTBo MynbTULLMNOB

3 Wwr.

523.74

T-oTkoc 280 ¢ BbIKPYXK., yron rn. 122 cm

1:10




